

ПРОТОКОЛ

відкритого обговорення проекту постанов НКРЕКП «Про внесення змін до постанови НКРЕКП від 26.11.2015 №2868» та «Про внесення змін до постанови ПКРЕКП від 16.06.2016 №1141»

м. Рівне

«10» травня 2019 року

Відкрите обговорення проектів постанов НКРЕКП проводиться на виконання вимоги Порядку проведення відкритого обговорення проектів рішень Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг, затвердженого постановою НКРЕКП від 30.06.2017 №866, 10 травня 2019 року о 10:00 в приміщенні РОВКП ВКГ «Рівнеоблводоканал» за адресою м.Рівне вул. Ст. Бандери, 2.

Присутні:

Перший заступник голови Рівненської обласної ради – Свисталюк С.А.

Заступник директора Департаменту житлово-комунального господарства, енергетики та енергоефективності Рівненської ОДА - Семчук О.Б.

Завідувач сектору Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг у Рівненській області – Нечипорук В.О.

Директор РОВКП ВІСТ «Рівнеоблводоканал» - Карауш А.П.

Начальник планово-економічного відділу - Дем'янович М.А.

інші учасники відкритого обговорення.

Порядок денний :

1. Організаційні питання відкритого обговорення.
2. Відкрите обговорення проектів постанов НКРЕКП «Про внесення змін до постанов НКРЕКП від 26.11.2015 №2868 та від 16.06.2016 №1141».

Слухали:

Перше питання порядку денного.

Головуючим відкритого обговорення, Завідувачем сектору НКРЕКП у Рівненській області Нечипоруком В.О. запропоновано доручити виконання обов'язків секретаря відкритого обговорення начальнику планово-економічного відділу РОВКП ВКГ «Рівнеоблводоканал» - Дем'янович М.А.

Головуючий повідомив про наступне:

На засіданні Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах

енергетики та комунальних послуг (НКРЕКП), яке проводилося у формі відкритого слухання 26 квітня 2019 року, схвалено проекти постанов:

- «Про внесення змін до постанови НКРЕКП від 16.06.2016 №1141 щодо встановлення тарифів на централізоване водопостачання та водовідведення»;

- «Про внесення змін до постанови НКРЕКП від 26.11.2015 № 2868 щодо встановлення тарифів на послуги з централізованого постачання холодної води, водовідведення (з використанням внутрішньобудинкових систем).

Проекти постанов НКРЕКП разом з обґрунтовуючими матеріалами та протоколом попереднього відкритого обговорення тарифів на централізоване водопостачання та водовідведення на 2019 рік, на послуги з централізованого водопостачання холодної води, водовідведення з використанням внутрішньобудинкових систем на 2019 рік, проведеним РОВКПВКГ «Рівнеоблводоканал» було розміщено на офіційному веб-сайті НКРЕКП в мережі Інтернет.

Зауваження та пропозиції до оприлюднених матеріалів від фізичних та юридичних осіб, їх об'єднань, приймалися до 7 травня 2019 року у письмовому та/або електронному вигляді за адресою Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг (вул. Смоленська, 19, м. Київ, 03057) та за адресою РОВКП ВКГ «Рівнеоблводоканал» (вул. Степана Бандери, 2, м. Рівне, 33028).

У зв'язку із внесенням змін до Порядку формування тарифів на централізоване водопостачання та водовідведення, затвердженого постановою НКРЕКП від 10 березня 2016 року №302 (у редакції постанови НКРЕКП від 14 березня 2019 року №339) пропонується погодити таблицю узгоджених позицій до проекту постанови НКРЕКП «Про внесення змін до постанови Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг, від 16 червня 2016 року №1141», що додається (додаток №2).

За отриманою інформацією інших зауважень та пропозицій до проекту постанов НКРЕКП у встановлений термін не надійшло.

Заявки для участі у відкритому обговоренні проекту рішення НКРЕКП приймалися до 7 травня 2019 року в письмовому та/або електронному вигляді за адресою Сектору Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг, у Рівненській області (вул. Академіка Грушевського, 2 А, м. Рівне, 33003).

Для участі у відкритому обговоренні проекту рішення НКРЕКП зареєструвалось 10 осіб.

Друге питання порядку денного.

Головуючий озвучив проекти постанов, які передбачають наступне:

1. Унести до постанови Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг, від 16 червня 2016 року № 1141 «Про встановлення тарифів на централізоване водопостачання та водовідведення» такі зміни:

у пункті 1: підпункт 55 викласти у такій редакції:

55) РІВНЕНСЬКОМУ ОБЛАСНОМУ ВИРОБНИЧОМУ КОМУНАЛЬНОМУ ПІДПРИЄМСТВУ ВОДОПРОВІДНО КАНАЛІЗАЦІЙНОГО ГОСПОДАРСТВА «РІВНЕОБЛВОДОКАНАЛ» зі структурою, наведеною в додатку 55 до цієї постанови:

а) на централізоване водопостачання
– 10,06 грн за 1 куб. м (без податку на додану вартість);

б) на централізоване водовідведення:

- споживачам, які є суб'єктами господарювання у сфері централізованого водопостачання та водовідведення, – 3,12 грн за 1 куб. м (без податку на додану вартість);

- споживачам, які не є суб'єктами господарювання у сфері централізованого водопостачання та водовідведення, – 7,08 грн за 1 куб. м (без податку на додану вартість).

2. Унести до постанови Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг, від 26 листопада 2015 року № 2868 «Про встановлення тарифів на послуги з централізованого постачання холодної води, водовідведення (з використанням внутрішньобудинкових систем) суб'єктам господарювання, які є виконавцями цих послуг такі зміни:

у пункті 1: підпункт 2 викласти в такій редакції:

«2) РІВНЕНСЬКОМУ ОБЛАСНОМУ ВИРОБНИЧОМУ КОМУНАЛЬНОМУ ПІДПРИЄМСТВУ ВОДОПРОВІДНО КАНАЛІЗАЦІЙНОГО ГОСПОДАРСТВА «РІВНЕОБЛВОДОКАНАЛ» зі структурою, наведеною в додатку 2 до цієї постанови:

тариф на послугу з централізованого постачання холодної води

– 10,42 грн за 1 куб. м (без податку на додану вартість);

тариф на послугу з централізованого водовідведення

– 7,33 грн за 1 куб. м (без податку на додану вартість).

Детально висвітлити особливості врахування НКРЕКП у проектах постанов обґрунтувань підприємства щодо перегляду тарифів на централізоване водопостачання та водовідведення, на послуги з централізованого водопостачання холодної води, водовідведення з використанням внутрішньобудинкових систем на 2019 рік головуєчий запропонував начальнику ПЕВ Дем'янович М.А.

Виступаюча зазначила наступне.

В даний час підприємство працює за тарифами, встановленими постановами НКРЕКП «Про внесення змін до постанови Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг від 16 червня 2016 року №1141» від 04.10.2018 року №1168 та постановою НКРЕКП «Про внесення змін до постанови Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг від 26 листопада 2015 року №2868» від 04.10.2018 №1169.

Планові тарифи зростають:

- для багатоквартирних будинків – на 6,5%;

- для мешканців приватного сектору та юридичних осіб – на 6,7%.

Зростання зумовлене наступними чинниками:

Зростанням вартості електричної енергії, що передається на 1 та 2 класі напруги. У зв'язку із введенням в дію Закону України «Про ринок електричної енергії» суттєво змінились принципи розрахунків за спожитою електричною енергією, зокрема:

- за постачання електричної енергії з ТОВ «Рівненська обласна енергопостачальна компанія» (РОЕК) за тарифом 1,7694 грн. за 1 кВт без ПДВ;

- за послуги з розподілу (передачі) електричної енергії з ПрАТ «Рівнеобленерго» за тарифом 0,6473 грн. за 1 кВт без ПДВ для II класу напруги та 0,1352 грн. за 1 кВт без ПДВ для I класу напруги.

На виконання вимог Законів України «Про житлово-комунальні послуги» та «Про місцеве самоврядування в Україні» підприємством розроблені норми питомих витрат електроенергії на 2019 рік, погоджені Департаментом житлово-комунального господарства,

енергетики та енергоефективності Рівненської ОДА та затверджені заступником голови Рівненської ОДА Корнійчуком О.В.

Змінились витрати на оплату праці.

На виконання вимог Галузевої угоди підприємством здійснені розрахунки заробітної плати виходячи з нового галузевого коефіцієнта 1,58 для водопровідно-каналізаційного господарства та 1,6 для визначення мінімальної тарифної ставки робітника I розряду.

Змінились витрати, пов'язані із сплатою податків, зборів та інших, передбачених законодавством обов'язкових платежів у зв'язку із внесенням змін до Податкового кодексу України, зокрема до статті 255.

Зросли амортизаційні відрахування, витрати на охорону праці, витрати на поточний ремонт, на паливно-мастильні матеріали з урахуванням нових цін на пальне та мастильні матеріали та витрати на охорону об'єктів, які були заплановані відповідно до укладених угод з УДСО при УМВС України в Рівненській області та ДП ПП «Безпека – Рівне».

Головуючий звернувся до представників місцевих органів влади та інших учасників відкритого обговорення щодо підтримки озвучених проектів Постанов НКРЕКП. Заперечень не надійшло.

Вирішили:

Вважати підтриманими постанови НКРЕКП :

- «Про внесення змін до постанови НКРЕКП від 16.06.2016 №1141 щодо встановлення тарифів на централізоване водопостачання та водовідведення» для РОВКП ВКГ «Рівнеоблводоканал» ;

- «Про внесення змін до постанови НКРЕКП від 26.11.2015 № 2868 щодо встановлення тарифів на послуги з централізованого постачання холодної води, водовідведення (з використанням внутрішньобудинкових систем) для РОВКП ВКГ «Рівнеоблводоканал».

Таким чином присутні погодили проекти тарифів у розмірі:

на централізоване водопостачання

– 10,06 грн за 1 куб. м (без податку на додану вартість);

на централізоване водовідведення:

- споживачам, які є суб'єктами господарювання у сфері централізованого водопостачання та водовідведення, – 3,12 грн за 1 куб. м (без податку на додану вартість);

- споживачам, які не є суб'єктами господарювання у сфері централізованого водопостачання та водовідведення, – 7,08 грн за 1 куб. м (без податку на додану вартість).

на послугу з централізованого постачання холодної води

– 10,42 грн за 1 куб. м (без податку на додану вартість);

на послугу з централізованого водовідведення

– 7,33 грн за 1 куб. м (без податку на додану вартість).

Вважати погодженою таблицю узгоджених позицій до проекту постанови НКРЕКП «Про внесення змін до постанови Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг, від 16 червня 2016 року №1141»

Даний протокол буде розміщено на офіційному веб-сайті НКРЕКП.

Реєстр учасників відкритого обговорення додається (додаток №1).

Таблиця узгоджених позицій до проекту постанови НКРЕКП «Про внесення змін до постанови Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг, від 16 червня 2016 року №1141» додається (додаток №2).

Директор РОВКП ВКГ
«Рівнеоблводоканал»

Карауш А.П.

Перший заступник голови Рівненської
обласної ради

Свисталюк С.А.

Заступник директора Департаменту
житлово-комунального господарства,
енергетики та енергоефективності РОДА)

Семчук О.Б.

Завідувач сектору Національної
комісії, що здійснює державне
регулювання у сферах енергетики та
комунальних послуг у Рівненській області

Нечипорук В.О.

Секретар відкритого обговорення

Демянович М.А.



